

Jézus üzenete: 2012. január 2.

Évszázadokon keresztül áldottalak benneteket a prófétáim által, hogy mutassam nektek az égbe vezető utat. Sőt, ma is vannak köztetek sokan, akik üzeneteket és jelenéseket kapnak. Mindez ellenére, figyelmeztetnem kell az én hűségeseimet, hogy lélekben tegyenek különbséget a kapott szavakban, mivel jönnek a hamis próféták. A legnagyobb csaló az Antikrisztus lesz és én már megmagyaráztam nektek, hogyan csábítja el a népet a szuggesztív képességeivel.

Ne nézzetek szemeibe, ne hallgassátok a hangját.

Kerüljétek a szavainak olvasását is, mely azt eredményezhetné, hogy imádni fogjátok őt.

Figyelmeteket rám fordítsátok, az én szent prófétáimra és védve lesztek a rossz ellen az én menhelyeimben. Népem, kértelek benneteket, hogy raktározatok vetőmagot, hogy termeszthessetek zöldséget az óvóhelyeitekben. Genetikailag nem modifikált magokkal bevethetnétek a természetek részéből a jövő évre. Ha északabbra laktok, csinálhattok üvegházakat, hogy fűthesse bennük, hogy fagypontra fölött tartsátok azt.

Az üveg vagy fólia egy részét bekenhetitek, hogy ne legyen oly erős a napsugár hatása nyári időszakban.

Az üvegházak meghosszabbítják a vegetációs időt és mint ültetvény-iskola lehet a határba kirakandó növények részére. Minden élelmiszerek, melyeket kitermesztek, szaporítva lesznek, ha sokan lesztek a hajlékaitokban.

Ha így csináltok magatoknak készleteket zöldségből, nyerhettek kiegyensúlyozott étrendet kenyérral állathússal, akármilyen tenyésztett állatokból is, ha lesz nektek.

Legyetek bizalommal a segítségem iránt, védelmem iránt, és mindenetek meglesz a túléléshez az én óvóhelyeimben. Jézus

Jézus üzenete: 2012. január 11.

Legyetek felkészülve arra, hogy nem lesz villanyotok.

Népem, a látomás a lóval és a bricska kocsiával arra emlékeztet, hogy utaztak az emberek, mikor még nem voltak autómobilok. Azért mutattam ezt a látomást, mivel eljön az idő, amikor nem fogtok tudni benzint vásárolni a kocsitokba. Némelyek tárolhatnak maguknak üzemanyagot. Az NWO emberei megbéníthatják a gazdaságokat úgy is, hogy kikapcsolják a villanyszolgáltatást, vagy akadályozzák az üzemanyaghoz való hozzáférést.

Ha nem lesz villanyáramotok, nehézségeitek akadnak a felől, hogy meleget csináljatok az otthonaitokban télen, nem fogtok tudni benzint szerezni vagy kapcsolatot teremteni bankokkal. Ha Közép-keleten elkezdődik a háború, talán tanúli lesztek annak is, hogy nem lesz nafta behozatal, tehát nem lesz benzin.

Ha nem lesz benzin, akkor csak annyi maradhat, hogy elinduljatok az óvóhelyeim felé. Ha útközben az is elfogy, kerékpárt kell majd használnotok.

Legyenek működőképes kerékpárjaitok pumpával. Készüljétek fel arra, hogy villanyáram nem lesz.

Jézus üzenete: 2012. november 16.

Figyelmeztettelek benneteket, hogy a pestis, éhínség gyakori földrengések idejében már közel lesz eljövetelemnek ideje. A figyelmeztetés eseménye egyben utolsó fölhívás, hogy készen legyetek az eljövetelemre. Ha majd meglátjátok, hogyan ítélek benneteket, tudomásul veszitek, mily nagyon bántottatok meg engem.

Ha visszatérítetek titeket a testetekbe, hogy javuljatok meg, akkor ismeritek föl, hogy az Antikrisztus eljövetele gyors lesz. Utána jövök én.

Ne féljétek, én megvédlek benneteket. Elküldöm angyalaimat, akik eltakarnak titeket láthatatlan fátyollal, amelyik védelmet nyújt nektek az én menhelyemben. A nagyfigyelmeztetés után tartson egyben az egész család, hogy mind ugyanarra a helyre jussatok. Kövessétek az eseményeket a hitetekben keresztül és akkor készen állva lesztek az eljövendő utolsó időkre.

Jézus üzenete: 2012. november 18.

A rosszak a pokolba lesznek taszítva és én megújítom a földet.

Drágáim, az utolsó idők eljöveteleivel, mihelyt a nagyfigyelmeztetés megvalósul, látni fogtok az égen egyéb dolgokat, amelyek sok embert megrémítenek.

Egyidőben mindenkinek be lesz mutatva saját élete. Aztán meglátjátok, hol lesztek ítéelve. Mielőtt visszatérítetek testetekbe, adva lesz nektek, hogy átéljétek, hogyan lesztek ítéelve. Ez esemény után erős vágyat fogtok érezni, hogy megtisztuljatok a bűneitektől a bűnbánat szentségében, vagyis gyónással. Ez az esemény oda vezet majd, hogy az Antikrisztus megkaparintja a hatalmat. A megpróbáltatások végén megláttok engem, hogyan közeledek a felhőkben, ítékezni az emberek fölött.

Ústökös, amelyik ezt az eseményt bejelenti, három napos sötétséget fog okozni. A rosszak a pokolba lesznek taszítva és én megújítom a földet. Aztán a hűségeseimet elviszem a béke új korszakába, onnét pedig később a mennybe. Legyetek éberek, és várjátok eljövetelemet, hogy a lelkeitek készen legyenek találkozni velem az ítélet pillanatában.

Jézus üzenete: 2012. november 24.

Megtapasztaljátok a nagyfigyelmeztetést, mely betekintést nyújt a ti utolsó ítéletekbe. Meglátjátok az eddigi életeteket minden bűnökkel együtt, és hangsúly lesz téve azokra a bűneitek, melyek nincsenek megbocsátva. Ezután az élmény után meglátjátok a meghozott ítéletet – hogy az égbe-e lesztek véve, vagy mentek a tisztítóüzembe, esetleg a pokolba. Egy rövid ideig a három közül valamelyik helyen lesztek hagyva, és ha nem javítjátok meg lelki életeteket, az a hely marad meg majd nektek, ahová az életetek elvisz benneteket. Ezután visszatértek testetekbe, hogy javítsatok életetekben.

A nagyfigyelmeztetés alatt meglátjátok, mennyire megbántottatok engem a bűneitekkel, és nagyobb felelősségetek lesz a bűneitekért a mélyebb megismerés pillanata miatt. Ez a figyelmeztetés áldás lesz a bűnösök nagy részére és megváltoztatja életüket.

Némelyek azonban állandóan el fognak engem utasítani. Ezek az idők fontosak lesznek a családjaitok minden tagjának evangelizálása szempontjából is, hogy visszatérjenek az eredeti hithez, mivel elvesznének, ha nem változnának meg. Imádkozzatok ezekért a lelkekért, hogy megmeneküljenek a pokoltól. Jönnek a hamis krisztusok, aki megpróbálnak benneteket becsapni. Nem szabad hinnetek nekik. Jön az Antikrisztus is arab öltözetében, aki majd a béke emberének fogja magát nevezni.

Ne nézzetek a szemébe, mivel az ő démoni hatalmával elérheti, hogy az emberek tisztelni fogják.

Ezért mondtam nektek, hogy a nagyfigyelmeztetés után tüntessétek el a televíziót, számítógépet és a modern technikát, hogy ne nézzetek az arcába.

Én dicsőségben jövök a felhőkön, szeretettel, de a gonosz gyűlölettel jön és megköveteli az engedelmisséget és személye tisztelését. Ne hagyjátok magatokat megtéveszteni ezektől a hamis megváltóktól. Én szeretlek titeket mindnyájatokat és e szerint a szeretetteljes viselkedésem szerint biztonságosan ismertek föl engem.